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Vaardigheden 4.
Spiegelingen
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Door de grafiek van f 2 eenheden omhoog te verschuiven ontstaat de grafiek van g.


f en g hebben dus geen snijpunten.

Symmetrie van grafieken
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Extra oefening Basis.
B-1.
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het faseverschil tussen de sinus en cosinus is een kwart periode
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Extra oefening Gemengd.
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De amplitude is 8 en de evenwichtsstand is 
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100 omwentelingen per 60 seconden: periode is 
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Op tijdstip 
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Na 5 seconden is de snelheid bijna gelijk aan 0: de zuiger bevindt zich in de hoogste stand.
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De snijpunten zijn (0, 0) en (-ln(4), -ln(4))
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De extreme waarde van f is 
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De coördinaten van het buigpunt zijn: 
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Asymptoten
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De grafiek van f heeft twee verticale asymptoten: 
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De extreme waarden van f zijn: 
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